

До 70-річчя визволення Андрушівщини від німецько-фашистських загарбників

## Виховуємо патріотів

Щороку 22 вересня ми відзначаємо День партизанської слави. Це свято свідчить про державне визнання внеску народних месників у Перемогу над фашизмом, відновлення історичної справедливості щодо масової участі українського народу у визвольній боротьбі проти гітлерівської навали. В цей день ми вшановуємо людей сильних духом і з чистою совістю, які не шкодували життя для перемоги над ворогом.



20 вересня в районній бібліотеці відбулася зустріч учнів Андрушівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 з ветераном Великої Вітчизняної війни, істориком-краєзнавцем Лоханським Й. В. та учасницею партизанського руху Воронюк Ю. О.

Йосип Володимирович розповів про партизанський рух на Андрушівщині та представив свою книгу «Патріоти». Це історико-краєзнавчий нарис про боротьбу партизанів, дорослих і підлітків Андрушівщини за звільнення України від німецько-фашистських загарб-

ників. Автор розповів про свою 30-річну дослідницьку роботу, про те, що вивчив сотні архівних документів, зустрічався з народними месниками, записував їх спогади. Один із примірників своєї книги з дарчим написом Йосип Володимирович подарував читачам районної бібліотеки.

Не залишили байдужими молодь і спогади Юлії Олексіївни Воронюк, яка в роки Великої Вітчизняної війни була ще дитиною, але активно допомагала підпільникам і партизанам боротися з німецькими загарбниками.

На згадку про цю хвилюючу зустріч діти подарували ветеранам квіти і сувеніри, сфотографувалися на згадку.

Рідшають ряди ветеранів, тож будемо поважати і всіляко підтримувати їх, берегти справдливую історичну пам'ять про Велику Вітчизняну війну, наші жертви в ній, не забувати стежку до могил загиблих і померлих народних месників.

**Тетяна ШОСТАК**, зав. відділом обслуговування районної бібліотеки

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

# Шлях до комунізму

1983 рік

Орган Андрушівського району Компартії України та районної Ради депутатів трудящих Житомирської області.

## ТРЕБА РЕМОНТУВАТИ

**УВАГА! ГОСТРИЙ СИГНАЛ**

Тваринницька галузь вступила в один з найвідповідальніших періодів — зимово-стійлове утримання громадської худоби. Успішне його проведення залежить від багатьох факторів. Це і від кількості заготовлених кормів, і від стану фермських приміщень.

Незважаючи на те, що надворі вже листопад, ранком нерідко бувають заморозки, а молочнотоварна ферма лісівського відділку колгоспу «Перемога» ще й досі не готова до зими худоби, як слід.

Приміщення, де зберігаються тварини, не відремонтовані, годівниці поламані, з усіх чотирьох будинків лише в одному є добротні двері, не засклені вікна.

Тут, мабуть, не думали, що так швидко прийде стійловий період ремонтних робіт не проводили. Але слід зауважити, що немає у відділку нікому лагодити і чим. А керівники господарства не допомагають ділом, лише обіцяють.

В незадовільному стані знаходиться й підлога. В нинішньому році мали закінчити капітальний ремонт телятника, але роботи ще чимало. А якщо врахувати, що лагодження веде лише один чоловік, то, мабуть, приміщення увійде в експлуатацію навряд чи раніше наступного зимового періоду.

Погано й те, що на території ферми зовсім не виконали благоустрою, і незрозуміло як будуть підвозити корми, коли підуть дощі. А до місця виходу гноєтранспортера, певно, і гусеничні трактори не дойдуть.

Скаржаться місцеві діячі і на умови праці. Зі слів завідувачого фермою Й. П. Родзінського в недалекому майбутньому тут розпочнуть споруджувати нові фермські приміщення. Але поки це станеться, зараз треба провести біжучий ремонт, посклати вікна, постелити підлогу, зробити двері.

**О. ІВЧЕНКО.**

## На часі - відкриття в області нових дитячих садочків

Житомирщина посідає перше місце за кількістю новозбудованих та відновлених дитячих садочків у державі. Область активно підтримує ініціативи Президента України з розширення мережі дошкільних навчальних закладів щодо забезпечення доступу кожної дитини до дошкільної освіти.

- 95,3%) та 100% дітей 5-річного віку.

В області осучаснюються форми та методи корекційно-реабілітаційної роботи з дітьми, які мають фізичні та розумові відхилення. 3038 вихованців дошкільних закладів одночасно із здобуттям дошкільної освіти проходять комплекс лікувально-корекційних заходів у 183 групах компенсуючого типу, яких протягом поточного року стало на 4 більше. У всіх працюючих дошкільних навчальних закладах проведено моніторинг стану здоров'я дітей, визначено групи диспансерного обліку. Із загальної кількості цих дітей 278 - діти-інваліди.

Протягом останніх років Житомирщина посідає гідне місце серед лідерів у державі за показниками: охоплення дітей різними формами дошкільної освіти, охоплення дітей п'ятирічного віку, відновлення роботи дитячих садків.

**Прес-служба облдержадміністрації**

Протягом 2013-2014 років за рахунок розширення мережі дошкільних навчальних закладів планується забезпечити місцями 85% дошкільнят, що відповідає європейським стандартам. Розвиток дошкільної освіти сприятиме соціалізації дітей, їх повноцінній підготовці до навчання у школі, а також надасть батькам можливість реалізувати своє право на працю - наголошує Глава держави.

До кінця поточного року заплановано відкрити 30 дошкільних навчальних закладів різних типів і додатково 29 груп у працюючих закладах. Це дасть можливість охопити дошкільною освітою близько 2 тис. дітей. Наразі відкрито 11 дитячих садків та 21 додаткову групу.

Протягом останніх трьох років в області відновлено роботу 150 дошкільних навчальних закладів. На даний час на Житомирщині функціонують 692 дошкільних навчальних заклади (501 - у сільській місцевості), дошкільною освітою охоплено 51 тис. дітей. Різними формами дошкільної освіти в області охоплено 98% (по Україні - 90,3%) від загальної кількості дошкільнят віком від 3 до 6 років (у сільській місцевості

Завдяки скоординованим діям місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування минулого року було відкрито 54 дошкільних навчальних заклади, що дало змогу додатково охопити дошкільною освітою близько 3 тис. сільських дітей.

## Основи податкових знань вивчатимуть у школі

19 вересня дев'ятикласникам Андрушівської гімназії презентували новий посібник «Основи податкових знань». Віднині таку назву матиме предмет, який викладатиметься в загальноосвітніх навчальних закладах протягом трьох років, починаючи з 9-го класу.



У презентаційному заході взяли участь представники ОДПІ в Андрушівському районі, спеціалісти відділу освіти райдержадміністрації, педагоги, учні 9-х класів (фото 2).

Сьогоднішнім старшокласникам дуже доречно знати бюджетно-податкову політику держави, бо з часом, одержуючи стипендію чи зарплату, маючи інше джерело доходів, вони набудуть статусу платника податку.

Презентуючи посібник, начальником ОДПІ в Андрушівському районі В. Г. Матвієнко, зав. сектором по зв'язках з громадськістю і ЗМІ О. П. Кравченко (фото 1) зробили наголос на тому, що в ході вивчення курсу діти, освоївши теорію, на-

будуть практичного досвіду взаємодії учасників податкових правовідносин, який зможуть використовувати як у повсякденному житті, так і в майбутній діловій кар'єрі.

Цікаво подано виклад всіх чотирьох розділів книжки, є в ній термінологічний словник. Підручник відкривається розділом «Податки в історії нашого народу». Він, як і весь посібник, з ілюстраціями, таблицями, візками, що сприяє швидкому запам'ятовуванню матеріалу.

У творчій групі розробників проекту і в авторському колективі посібника - міністр доходів і зборів України, кандидат економічних наук О. В. Клименко, міністр освіти і науки, доктор історичних наук, професор Д. В. Табач-

ник, багато інших науковців. В такому складі автори працюють над аналогічними посібниками цього ж предмета для учнів 10-11-х класів.

Ознайомитися з «Основами податкових знань» буде корисно не тільки школярам, а й зацікавленим платникам податків, адже в книзі в доступній формі є дуже багато роз'яснень. Види податків і зборів, їх ставки та розміри подано на момент підготовки посібника до друку. Вони можуть змінюватися відповідно до соціально-економічних потреб держави шляхом ухвалення відповідних законів.

**Лідія НАКОНЕЧНА**  
Фото автора

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації від 19.09.2013 № 227

### Про початок опалювального сезону 2013-2014 років

Відповідно до ст. 20 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», ст. 12 Законів України «Про теплопостачання», ст. 22 «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», п. 5, 6 Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу ДСанПіН 5.5.2.008-01, р. V і р. VIII Санітарних правил влаштування і утримання дитячих дошкільних установ (дитячі ясла, садки, садки-ясла), п. 6 Санітарних правил влаштування і утримання лікарень, пологових будинків та інших лікувальних стаціонарів СанПіН 5179-90:

1. Керівникам відділів: освіти, культури, охорони здоров'я райдержадміністрації, головному лікарю центральної районної лікарні забезпечити, міськомголовам рекомендувати:

1.1. До 10.10.2013 р. завершити підготовку відповідних об'єктів до роботи в осінньо-зимовий період 2013-2014 років, заготовити нормативну потребу твердого палива, підготувати до роботи димові та вентиляційні канали будівель, які знаходяться в комунальній власності, про що інформувати райдержадміністрацію до 15.10.2013 р.

1.2. Опалювальний сезон розпочати 15 жовтня.

1.3. В лікувальних установах, дитячих дошкільних та

загальноосвітніх закладах опалювальний сезон за потреби розпочати до 15 жовтня поточного року в межах кошторисних призначень при зниженні температури зовнішнього повітря з метою підтримання в приміщеннях температури згідно вимог вищевказаних нормативних актів.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Борисова О. А. та заступника голови райдержадміністрації Олексюка Ю. А. у відповідності до розподілу обов'язків.

Голова районної державної адміністрації **Б. В. МАЗУР**